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MICRO CANULE

MICRO CANNULA

MI18110KR

18G/1,25mm

110

MI1890KR 90

MI1870KR 70

MI2170KR
21G/0,81mm

70

MI2140KR 40

MI2290KR

22G/0,70mm

90

MI2270KR 70

MI2250KR 50

MI2370KR
23G/0,63mm

70

MI2350KR 50

MI2450KR
24G/0,55mm

50

MI2438KR 38

MI2550KR 25G/0,50mm 50

MI2650KR

26G/0,45mm

50

MI2638KR 38

MI2625KR 25

MI2740KR 27G/0,40mm 40

30G/0,30mm 25

REF. (Gauge / mm) 
Longueur

Length
(mm)

Couleur

Color2 x20

MI KR

Longuueu ururur CCC

L’extrémité mousse permet une introduction atraumatique, réduisant 

tout risque d’hématome.

Les canules sont fabriquées en acier inoxydable de haute qualité, 

à paroi fine et ont une surface lisse pour une introduction facile et 

atraumaique.

L’embase de la canule à une forme ergonomique pour faciliter la 

manipulation pendant l’insertion et le retrait et un code couleur en 

fonction du diamètre de la canule.

L’orifice latéral à l’extrémité de la canule permet d’assurer une 

injection dirigée du produit.

Méthode de stérilisation : Oxyde d’éthylène.

The blunt tip is used for atraumatic introduction, thus 
reducing risk of hematoma.
The thin-walled cannulas, made of high quality stainless 
steel, have a smooth surface to ensure atraumatic 
introduction.
The hub is ergonomically shaped and allows 
smooth manipulation during insertion and removal of the 
cannula. It is color coded according to the diameter of the 
cannula.
The lateral opening on the tip of the cannula ensures 
precise injection of the product.
Sterilisation method: EO (Ethylene Oxide)
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MI2170KS 21G/0,81mm 0.50 70

MI2250KS 22G/0,70mm 0.40 50

MI2550KS 25G/0,50mm 0.25 50

MI2740KS 27G/0,40mm 0.20 40

MI2170KE 21G/0,81mm 0.70 70

MI2250KE 22G/0,70mm 0.60 50

MI2550KE 25G/0,50mm 0.40 50

MI2740KE 27G/0,40mm 0.30 40

REF.
 Ext.

(Gauge / mm) 

 Int.
(mm) 

Longueur
Length
(mm)

2

KIT MICRO CANULE  

MICRO CANNULA KIT 

La dernière évolution

en micro canule d’injection !

The latest evolution of the 

micro cannula !

Chaque kit contient une micro canule et une aiguille de même diamètre.
Each kit contains a micro cannula and a needle of the same diameter.

REGULAR

ULTRA

REGULAR WALL

ULTRA THIN WALL

MMMIMIMIM

MIMIMIMIMIMMMIM

MIMM

MMIM

MIMIMIMM

MMIMI

x20

ULULTRTRTRTRTRAAAUUU

Fournit avec les aiguilles - Sold with needle:  21Gx40mm / 22Gx25mm / 25Gx16mm / 27Gx13mm.
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0,2 /33G 13

0,2 /32G 13

0,2 /32G 8

0,2 /32G 4

0,30/30G 13

0,30/30G 4

0,40/27G 13

0,40/27G 4

0 30/30G 25 
0,40/27G 42 
0,50/25G 42

300780 1,60/ 16G 25

300779 1 ,25/ 18G 40

REF.
(Gauge / mm) 

Long.
Length
(mm)

Couleur

Color

AIGUILLES MÉDECINE ESTHÉTIQUE

AESTHETIC NEEDLES

MICRO INJECTION

MICRO-INJECTION

NOKORTM

NOKORTM

AIGUILLES

NEEDLES

2

3 G

3 G

3 G

x100

0,2 /33G 8

0,2 /33G 4
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1ml 100 U

REF.

Microdose
Luer Lock
"Faible volume mort" 
Stérile
Usage Unique

3DOSE-ORANGE-100

2 x

La seringue injecte pour vous la quantité prédéfinie          
en évitant le sous ou sur dosage. 

The syringe injects the predefined quantity for you, 
avoiding over or under dosage
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SERINGUE LUER LOCK

LUER LOCK SYRINGE

LUER LOCK
Polypropylène Piston 

pointu / Pin tip

LUER SLIP 
Polypropylène Piston 

pointu / Pin tip

3 0 9 6 5 8 3 200

3 0 9 6 4 9 5 125

3 0 0 9 1 2 10 100

3 0 0 6 2 9 20 120

3 0 1 2 2 9 30 60

3 0 0 8 6 5 50/60 60

REF.

REF.
Volume 

ml

Nbre pcs

Qty

SERINGUES

SYRINGES

SERINGUE BD

SYRINGE

2

2

1 ml

x100

x100
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MSS160T

V A C 1 1 0 10

V A C 1 3 0 30

V A C 1 6 0 60

REF. Volume (ml)

REF.

SERINGUES

SYRINGES 

SERINGUE TOOMEY

TOOMEY SYRINGE

SERINGUE VACLOKTM

VACLOKTM SYRINGE

2

2

60ml

x5

x10
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9 9 3 9 2 2 R

M C 1 7 1 1

REF.

REF.

RACCORDS & BOUCHONS

CONNECTOR & CAPS

RACCORD FEMELLE LUER LOCK POUR MÉLANGE

CONNECTOR FOR GEL  TRANSFER

BOUCHON

LUER LOCK CAP

2

2

x100

x100

RACCORD FEMELLE LUER LOCK DE GRAISSE

CONNECTOR FOR FAT 

2 x 0

REF.
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CRYOMB 28x28

CRG1000

REF. Format cm

REF.

GEL & MEMBRANE

GEL & MEMBRANE

MEMBRANE POUR TRAITEMENT DE CRYOLIPOLYSE

MEMBRANE FOR CRYOLIPOLYSIS

GEL POUR CRYOLIPOLYSE

CRYOLIPOLYSIS GEL

2

Gel pour Cryolipolyse, 1 kg
Gel transparent, pour l’hydratation, la lubrification et la protection 
avec les appareils de froid.
Composition : eau, alcool Denat, glycérine, carbomer, 
TRIÉTHANOLAMINE
Température d’utilisation jusque -5°C
Cryolipolysis gel, 1 kg (2.2 lb)
High transparency gel for hydratation, lubrification and protection 
for cold equipment.
Composition: aqua, alcohol Denat, glycerin, carbomer, 
TRIETHANOLAMINE
Operating temperature up to -5°C

Membrane imprégnée de gel 
antigivrant pour les traitements avec 
l’appareil de cryolipolyse.
Membrane impregnated with anti freeze gel 
for cryolypolysis treatments.

Température d’utilisation jusque 

-10°C

Operating temperatures up to 10°C

Une seule utilisation
For single use only

Matériel jetable
Disposable

x1

x1

- 10°C

GCCCCRGG
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Silicare® : Mince feuille de silicone pour le traitement 
des cicatrices, enrichi en vitamine E.

Silicare® : Thin silicone sheet for scar treatment, 
enriched with vitamin E.

PANSEMENT CICATRISANT 

STÉRILE, USAGE UNIQUE
Composants du produit :
- Silicones transparents 200g/m2 (± 15%)
- Vitamine E (0,1%)
- Couche de polyuréthane transparent
60μm
- Film de protection : fixation par pelage,
film PVC 100μm
Caractéristiques du produit :
- Épaisseur totale de la feuille : 250um (±
20%)

NON-STERILE SCAR MANAGEMENT 
DRESSING, SINGLE USE

Product components:
- Transparent silicones 200g/m2 (±15%)
- Vitamin E (0,1%)
- Polyurethan layer transparent 60μm
- Protection film: peel off fixation, PVC film
100μm
Product characteristics:
- Total thickness of the sheet: 250um
(±20%)

PANSEMENT SILICONE

SILICONE PATCH

S i l i - L I P O Ø 3,75

SiliPatch-XS 2,5 x 2,5

S i l i Pa tch -S 5 x 7,5

Si l iPatch-M 5 x 18

S i l i P a tc h - L 15 x 18

SiliPatch-XL 38 x 38

S i l i - NI P P L E Ø Ext : 7,5/Int: 1,8

S i l i - A b d o 5 x 38

S i l i - B re a s t 5 x 30

REF.
Dimension

(cm)
Quantité

PPANANSESEM

STÉ
LIPO Ø 3,75

XS 2,5 x 2,5 cm

S 5 x 7,5 cm

NIPPLE Ø Ext : 7,5/Int: 1,8cm

Breast 5 x 30 cm

Abdo 5 x 38 cm

XL 38 x 38 cm

M 5 x 18 cm

L 15 x 18 cm

2
x6

x1
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I C E - S T I C K

SCB SCF

L11 - Visage

L14 - Yeux

L12 - Carrés

REF.

REF.

REF. REF.

THERMOTHÉRAPIE PRÉ/POST-ACT

PRE/POST ACT THERMOTHERAPY

ICE-STICK AESTHETIC COOLING MASSAGER

MASQUE ET CARRÉ RAFRAICHISSANTS

COOLING SQUARE AND MASKS INFILTRATION TUBING

SKIN COOLER

Un nouveau concept pour des 
massages rafraîchissants avec une 
cartouche glacée.
Ice-Stick pour visage et corps.
La meilleure solution pour apaiser et 
rafraîchir la peau.

Permet d’insérer une aiguille sans 
douleur et d’atténuer les risques 
d’hématomes.

New concept cooling massager with 
ice cartridge.
Ice-Stick supports to keep your skin 
fresh performing cooling massage.
The best way to cool down & soothe 
your skin.

To insert needle without any pain 
and reduce haematomas.

SKIN COOLER

Calme la peau avant / 

après les injections.

Peut être utilisé pour 

répartir le gel avant un 

traitement de LASER, cela 

permet d’améliorer la 

circulation et augmente 

l’apport en oxygène.

Perfect before / after 
injection.
Can be used to spread the 

gel before
laser treatment, increase 
blood circulation and 
oxygenation.

SKIN COOLER

SKIN COOLER FACE
LARGEUR 3 cm

SKIN COOLER BODY
LARGEUR 5,5 CM

L11

L14 L12

x1

x10

x1
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CA-S-L

CA-S-C5

CA-K-V16

Cryopro® MINI 0,35L CX.CP.MNI

Cryopro® MAXI 0,5L CX.CP.MAXI

REF.

Description REF.

CRYOCHIRURGIE

CRYOSURGERY

CRYOCHIRURGIE POINTE FINE

CRYOSURGERY FINE TIP

CRYOCHIRURGIE APPLICATEUR LARGE

CRYOSURGERY LARGE TIP

NITRO-SPRAY CRYOPRO®

Cryoalfa SUPER avec pointe

en vitrocéramique 1mm +

1 cartouche, dans un blister.

Cryoalfa SUPER with ceramic
tip of 1 mm + 1 cartridges,
packaged in a blister.

Cryoalfa SUPER CONTACT 

avec applicateur contact 

pour une zone de 5mm de 

diamètre + 1 cartouche, dans 

un blister.

Cryoalfa SUPER CONTACT 
with contact tip of 5 mm 
in diameter + 1 cartridge, 
packaged in a blister.

L’azote liquide est le plus largement
utilisé dans la cryochirurgie moderne.

Liquid nitrogen is the most widely used
coolant in modern cryosurgery.

Vendu vide (Sans azote liquide) Sold 
empty (without liquid nitrogen)

Chacun fournis avec :

x5 embouts (Ø : 1mm / 0,75mm / 0,55mm / 0,4mm 

+ embout long courbe)

x1 adaptateur de nettoyage

Provided with:
x5 Spray tips (Ø : 1mm / 0,75mm / 0,55mm / 0,4mm 

+ bent probe)
x1 Cleaning adapter

- 196°C

-89°CC9°98999998888 C99-89°CCCC

C96°969999666- 1996696- 19196 CC°CC

x1

x1

x1

x1
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Un dispositif innovant pour les seringues botuliques

17

MULTITOX pour injection de toxine botulique

MULTITOX For botulinum toxin injection

MULTITOX-1

MULTITOX-6

REF.

Avec le MultiTox, l’injection de toxine botulique est 

maintenant une procédure simple à effectuer avec une 

précision du dosage (0,025ml ou 0,05ml).

Jusqu’à 40 injections par dispositif.

With the Multitox, botulinium toxin injection is actually 

simple to perform with dosage accury (0.025ml ou 

0.05ml).

Up to 40 injections with the same device.

EFFICACITÉ
&

SÉCURITÉ
Résultats

des
traitements
améliorés

haute préxision
d’injection

Moins de 1 Euro
par patient

Less than 1 Euro
per patient

Highly
accurate injections

Improved
treatment

results

An innovative device for botulinum syringes

EFFICACY
&

SAFETY

x1

x6
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EPN

EPN

EPN

EPN_NEEDLE

SPECIFICATION

Type
Needling RPM
Depth of needle
Needle cage

Electroportation
Needle

Electroportation & Micro Needling
1 Level : 4,000 / 2 Level : 4,500 / 3 Level : 5,000

0mm ~ 2.0mm

33G
5 intensity levels
Disposible sterilized needle

REF.

SYST E M  W I T H  E L E C T RO P O R AT I O NE L E C T RO P O R AT I O N

LE PREMIER DISPOSITIF INTÉGRANT LE SYSTÈME
MICRO-NEEDLING AVEC L’ÉLECTROPORATION

Régénération des cheveux
Amélioration de l’aspect de la peau
Éclaircissement de la peau
Raffermissement de la peau
Contraction des pores
Améliorer les rides

Hair regeneration
Improving skin aspect
Skin brightening
Skin firming
Pore contraction
Improving wrinkle

Système avec aiguille électroportation
Electroportation needle system

Ceci n’est pas un dispositif médical - This is not a medical device

Ø = 0,16 x 11 mm

Électrode 9 aiguilles à usage unique pour EPN
Disposable electrode 9 needles for EPN

2
Ø =Ø =Ø 00 mm,1,166 xx 1111 m= 00 1 mmm1166 xx 1111 m1166 xx 111 mxx 11100 111166 mmm1 mxx 111

x1

x24
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EPN

EPN

Principe de l’EPN :
Lorsque les micro-aiguilles injectent des électrodes à une profondeur de 0-2 mm sous la surface de la peau, il 
induit une distribution précise du complexe cosmétique à travers les pores.
L’électrode micro-aiguille induit l’électroporation instantanément pour délivrer un complexe cosmétique à travers 
les micropores sur les membranes de fibroblastes dermiques.

PRINCIPLE OF EPN :
When injection micro needles electrodes at 0-2mm depth below the skin surface, it induces precise complex cosmetic 
delivery throughout pores.
Micro needle electrode induces electroporation instantly to deliver a complex cosmetic throughout micro pores on the 
dermal fibroblast membranes.
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GAMME TRANCHANTE  

SHARP RANGE

REF.

ST10B

ST10A

S T 1 1

S T 1 5

ST20

ST21

ST23

ST24

M3IG

U10 U10A U11 U15 U20 U21 U23 U24

REF.

REF.

BISTOURI STÉRILE EN ACIER INOXYDABLE

STERILE SCALPEL IN STAINLESS STEEL

LAME DE BISTOURI STÉRILE

STERILE SCALPEL BLADE

Manche / Handle

Réutilisable / Reusable

2

2 x100

x10

MM

x1
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GAMME TRANCHANTE 

SHARP RANGE

REF.

MFINE2

EXTST

RB

SM61 SM62 SM64 SM65 SM65A SM67 SM69 SP90 SP91

REF.

REF.

LAME FINE BISTOURI STÉRILE

FINE STERILE SCALPEL BLADE

EXTRACTEUR DE LAME

BLADE REMOVER

EXTRACTEUR DE LAME AUTOCLAVABLE

AUTOCLAVABLE BLADE REMOVER

Manche pour lame “fine” / “Fine” handle
Réutilisable / Reusable

2

2

M

x1

x25

x1

E

x50
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0.007 >2280 0.1 > 600

REF.

x1

 

  



www.aestheticgroup.frtttttttttthhhhhhhh ttttttt fffffff

SURGE

INFILTRATION 

INFILTRATION

CI16150 1,65 150

CI18100 1,25 100

CI21 100 2,10 100

CI2 1 150 2,10 150

CI21250 2,10 250

CI25150 2,50 150

CI25250 2,50 250

CI25300 2,50 300

DIT

REF.
(mm)

Longueur
Length
(mm)

REF.

TUBULURE POUR INFILTRATION

INFILTRATION TUBING

Compatible avec notre pompe BT600M et la majorité des pompes 
péristaltiques sur le marché.
Se compose d'un tube souple Ø int. 2,9mm x Ø ext. 4,05mm x 150cm avec une 
partie centrale en silicone Ø int. 4,5mm x Ø ext. 8mm x 14,5cm ( à insérer dans 
la pompe) + régulateur de débit + spike + connexion Luer Lock mâle.

Compatible with our pump BT600M and most of peristaltic pump in the 
market.
Consist of a flexible tube Ø int. 2,9mm x Ø ext. 4,05mm x 150cm with a central 
part in silicone Ø int. 4,5mm x Ø ext. 8mm x 14.5cm (to be inserted into the 
pump) + flow regulator + spike + male Luer Lock connection.

2

2

2

x10

x10

x10

TUBULURE POUR POMPE PÉRISTALTIQUE

PERISTALTIC PUMP TUBING

CANULE POUR INFILTRATION

CANNULA FOR INFILTRATION

10 orifices / 10 holes

Se compose d'un tube Ø int. 6,4mm x Ø ext. 9,5mm x 275cm + spike + 
connexion Luer Lock mâle.

Consist of a tube Ø int. 6,4mm x Ø ext. 9,5mm x 275cm + spike + male Luer 
Lock connection.
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REF.

Données Techniques
Dépression maximale : -95kPa / -713 mmHg

Débits Variables / Haut débit :
40 l/mn
50 l/mn
60 l/mn

Technical Data
Maximum suction : -95kPa / -713 mmHg

Variable flow rates / High flow rate:
40l / min
50l / min
60l / min

x

x1

REF.

Version Mobile avec Pied sur Roulettes & Freins.
Premier aspirateur à débits variables sélectionnables.
Nombreuses applications :
Chirurgie générale, liposuccion, endoscopie, drainage de plaies et 
toutes les autres procédures qui requièrent une source d'aspiration 
précise et fiable.
Conception lisse pour une facilité de nettoyage et résistant aux 
agents désinfectants puissants.

Mobile Version with Foot on Casters & Brakes.
First suction pump with selectable variable flow rates.
Many applications:
General surgery, liposuction, endoscopy, wound drainage and all 
other procedures that require a precise and reliable suction.
Smooth design for ease of cleaning and resistant to strong 
disinfectants.
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L C 3 1 3 0 2

2

3,00 130

LC 3 2 3 0 2 3,00 230

LC 4 2 3 02 4,00 230

LC 4 2 8 02 4,00 280

LC 5 2 8 0 2 5,00 280

LC 6 2 8 02 6,00 280

L C 3 1 3 0 3

3

3,00 130

LC 3 2 3 0 3 3,00 230

LC 4 2 3 03 4,00 230

LC42803 4,00 280

LC 5 2 8 0 3 5,00 280

LC 6 2 8 03 6,00 280

LC31503HVS
3

3,00 150

LC32303HVS 3,00 230

LC31304H
4

3,00 130

LC32804H 3,00 280

LC313024H

24

3,00 130

LC328024H 3,00 280

LC428024H 4,00 280

REF. Orifices
Hole  (mm)G

Longueur
Length
(mm)2

CANULE LIPO ASPIRATION

LIPOSUCTION CANNULA
oneL PO-

by

®

oneL PO-
by

®

bbbyyy

®®®®®

x6
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ST30200 7,00 10,00 200

ST30300 7,00 10,00 300

T S 1 3 2 5 1,00 3,00

10m

T S 2 4 2 5 2,00 4,00

T S 3 6 1 0 3,00 6,00

T S 5 9 2 5 5,00 9,00

T S 7 1 2 2 7,00 12,00

TS81410 8,00 14,00

T S 1 2 1 8 2 12,00 18,00

HFST813300 8,00 13,00 300

REF.
  int.

(mm)

  ext.
(mm)

Longueur
Length
(cm)

2

TUBE

TUBING

TUBE ASPIRATION

LIPOSUCTION TUBING

TUBULURES SILICONE AUTOCLAVABLE

SILICONE TUBING AUTOCLAVABLE

x10

HIGHFLOW
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BOCAL COLLECTEUR DE GRAISSE

FAT COLLECTOR CANISTER

S B 2 5 0 0,25

S B 5 0 0 0,5

SB 1000 1

SB2000 2

SB3000 3

TRSB 170

REF. Volume (L)

BOCAL COLLECTEUR DE GRAISSE 

AUTOCLAVABLE ET RE-STÉRILISABLE
- Couvercle flotteur est également autoclavable

- Flotteur de sécurité pour empêcher le débordement

- Connecteur Luer Lock situé à la base

A
U

T
O

C
L
A
V

A
B
L
E

R
É
U

T
IL

IS
A

B
L
E

LE KIT CONTIENT* :
1 bocal - 1 couvercle
10 tubes usage unique avec clamp/robinet
1 support inox
1 tube silicone autoclavable pour faire le vide 
Autoclavable et re-stérilisable.

THE KIT CONTAINS*:
1 Canister - 1 Lid
10 Disposable Tubes with Clamp/Stopcock 
1 Stainless Steel Stand
1 Reusable Vacuum Silicon Tube Autoclavable and re-
usable.

TUBE 17CM - CLAMP - ROBINET

TUBE 17CM - CLAMP - STOPCOCK

AUTOCLAVABLE & REUSABLE FAT 

COLLECTOR CANISTER
- Lid and float are also autoclavable

- Safety float to prevent overflow

- Luer Lock connector localted on the bottom

oneL PO-
by

®

2 x10
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C P 3 2 3 0 1

1

3,00 230

C P 4 2 3 0 1 4,00 230

C P 1 6 9 0 V 1,65 90

C P 1 4 9 0 V 2,10 90

C P 3 0 1 5
2

3,00 150

C P 3 0 2 3 3,00 230

3

CP141253HS 2,10 125

C P 3 0 1 53 S 3,00 150

CP31503M 3,00 150

CP32303M 3,00 230

CP42303M 4,00 230

CP32303T 3,00 230

CP42303T 4,00 230

4CP30154H 3,00 150

CP141256HMP

6

2,10 125

CP141506HS 2,10 150

CP122007H
7

2,80 200

CP123007H 2,80 300

CP141508H 8 2,10 150

CP301512R 12 3,00 150

CP301524H
24

3,00 150

CP302324H 3,00 230

REF.
Orifices

Hole  (mm)
Longueur2

CANULE DE PRÉLÈVEMENT DE TISSU GRAISSEUX

CANNULA FOR FAT HARVESTING
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MF11180 2,50 109

MF11182 1,65 65

MF11183 1,65 75

MF11184 1,65 75

CPOE18100 1,24 100

CPOE3195 3,00 195

CPOE3300 3,00 300

REF.  (mm)
Longueur

Length
(mm)

2
CANULE MICRO LIPO TRANSFERT

LIPO TRANSFER CANNULA

CANULE  TRANSFERT AUTOLOGUE DE GRAISSE

AUTOLOGUS FAT TRANSFER CANNULA

x10

CANULE DE  

TRANSFER CANNULA
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SURGE

C P 1 4 2 0 1 2 2 200
C P 1 4 2 5 1 2 2 250
C P 1 4 3 0 1 2 2 300

C P 1 1 2 0 1 2 3 200

C P 1 1 2 5 1 2 3 250
C P 1 1 3 0 1 2 3 300

C F 1 4 2 0 B F 2 200
C F 1 4 2 5 B F 2 250
C F 1 1 2 0 B F 3 200
C F 1 1 2 5 B F 3 250

CF141590SP 2 150
CF142090SP 2 200
CF142590SP 2 250
CF142090CSP* 2 200
CF142590CSP* 2 250
CF1 1 1590SP 3 150
CF112090SP 3 200
CF112590SP 3 250
CF112090CSP* 3 200
CF112590CSP* 3 250

REF.  (mm)
Long.

Length
(m )

CANULES DE LIPOMODELAGE POUR LE CORPS

LIPOMODELING CANNULAS FOR THE BODY

2 x10

* Canule incurvée / Curved cannula

112 Orifices / 
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SURGE

SUPPORT SERINGUES & TUBES

SYRINGES & TUBES HOLDER

SUPPORT INOX

STAINLESS STEEL RACK

SUPPORT POUR SERINGUE

SYRINGE HOLDER

SUPPORT INOX POUR 5 SERINGUES

STAINLESS STEEL RACK FOR 5 SYRINGES

3x6 1ml/10ml

1ml à/to 
50ml

3x6

REF. Tubes
Seringue

Syringe

Support acier inoxydable pour
seringue 1ml à 10ml.

Stainleess steel rack for 1ml to 
10ml syringes.

Support solide et en toute sécurité 

pour seringues d’injection
Risque de blessures réduit

Solid safety stand for injection 
syringes
Reduces injury risk

S S 5 C

3 5 5 4 6 6

REF.

REF.

x1

x1

x1
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-

-

-

-

Simple et facile à utiliser

Prélever la graisse avec l’une de nos canules

choisissez les tailles d'Adinizer® nécessaires et

connectez-les entre 2 seringues à embout Luer.

Transférer la graisse dans la seringue de réception

et 7 passages suffiront pour le processus de filtrage

et d'homogénéisation
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SURGE

2400/1200/600/400

REF.

Kit contenant 4 filtres 
séparateur de graisse, de 
taille / maillage différent :

2400 / 1200 / 600 / 400 m

Le kit contient également un 
piston et 2 joints de pistons 
filtrants permettant 
l'éimination des impuretés 
sanguines tout en restant en 
circuit fermé (système clos).

Se monte sur une seringue de 
10cc de la marque BD®.

Le kit contient un piston et 2 
joints de pistons filtrants 
permettant l'élimination des 
impuretés sanguines tout en 
restant en circuit fermé 
(système clos).

Se monte sur une seringue 
de 60cc de la marque BD®.

REF.

REF.

x1

x1

x1

2400/1200/600/400

Set contenant 4 filtres 
séparateur de graisse, de 
taille / maillage différent :
2400 / 1200 / 600 / 400 m

Set containing 4 fat separator 
filters, of different size / mesh:

2400 / 1200 / 600 / 400 m

Kit containing 4 fat separator 
filters, of different size / mesh:

2400 / 1200 / 600 / 400 m

The kit also contains a piston 
and 2 seals of filtering pistons 
allowing the elimination of 
blood impurities while 
remaining in a closed circuit 
(closed system).

Fix on a 10cc syringe of the 
BD® brand.

The kit contains a piston and 2 
seals of filtering pistons 
allowing the elimination of 
blood impurities while 
remaining in a closed system.

Fix on a 60cc syringe of the 
BD® brand.

2

2

2
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SURGE

KIT LIPOSCULPTURE 

LIPOSCULPTURE KIT

KLF

REF.

 

2

2

8

1

 2.10 

1x   0,81

REF.  (mm)
Orifice
Hole

x

x5

2 microcanules de réinjection
2 reinjection micro cannulas

Canule de prélèv ement
Cannula for fat harvesting

Dispositif stérile individuellement 

 MICROLIPOSCULPTURE

MICROLIPOSCULPTURE 

>>>   MOQ = 100 packs

Tarif sur mesure selon vos besoins...

8 orifices / 

Raccord FLL connector

1 70mm

Long.
Leng.

150mm

40mm

 1 7  
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SURGE

CF0965290
2

0,90 65

2,10 150

C F 1 5 74 5

1 / 45°

1,65 70

CF151045 1,65 100

CF201545 2,10 150

CF202345 2,10 230

C F 1 07 9 0

1 / 90°

1,05 70

C F 1 47 9 0 1,45 70

C F 1 6 8 9 0 1,85 80

CF151090 1,65 100

CF201090 2,10 100

CF201590 2,10 150

CF202290 2,10 220

CF301590 3,00 150

REF.
Orifices

degré ouverture
Hole

 (mm)
Longueur

Length
(mm)2

CANULE D’INJECTION SOUS-CUTANÉ

CANNULA FOR FAT INJECTION

x10

CF
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PISTOLET D’INJECTION

REINJECTION GUN

PISTOLETS DE RÉINJECTION DE GRAISSE AUTOCLAVABLE

FAT REINJECTION GUN

R U 0 1 0 1 1ml

R U 0 1 3 0 3

R U 0 1 2 0 20

RU051060 5/10/60

REF. Volume (ml)

11111111111111111111111
33333333333333333333333333333333333333333333333333 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIINNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN 1111111111111111111111111111111111111111111111111
333333333333333333 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIINNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN 111111111111111111111111111
3333333333333333333333333333333333333333333 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIINNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNNN333333333333333333333333 IIIIIIIIIIIIINNNNNNNNNNNNNN

RU0130 RU 0 1 2 0

RU 0 1 0 1 R U 0 5 1 0 6 0
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VÊTEMENTS CONTENTION

CONTENTION GARMENT

Description 1 2 3 4 5 6 7 8

Long. taille
Width Waist 71 74 77 80 83 106 107 130

Long. pantalon
Trousers lengh 73 76 79 82 85 85 85 85

Lon. jambe
Leg lengh 38 41 44 47 50 50 50 50

PANTY LONG ET ABDOMINAL

GIRDLE WITH ABDOMINAL EXTENSION
REF :  01DY849

Couleur / Color :
Noir / Black

Blanc / White
Composition :

Uréthane élastique
Stretch Nylon and 
urethane elastic fiber

Description 1 2 3 4 5 6 7 8

Long. taille
Width Waist 78 82 86 90 94 106 117 130

Long. pantalon
Trousers lengh 93 96 99 102 105 105 105 105

Lon. jambe
Leg lengh 66 69 72 75 78 78 78 78

REF :  05DY863
PANTY LONG ET ABDOMINAL CHEVILLES

GIRDLE WITH ABDOMINAL EXTENSION ANKLE LENGTH
Tailles / Sizes :

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

Couleur / Color :
Noir / Black

Blanc / White
Composition :

Uréthane élastique
Stretch Nylon and 
urethane elastic fiber

Description 1 2 3 4 5 6 7 8

Long. taille
Width Waist 74 79 84 89 94 106 117 130

Long. pantalon
Trousers lengh 52 57 62 66 70 70 70 70

Lon. jambe
Leg lengh 24 28 30 32 34 34 34 34

PANTY COURT ET ABDOMINAL

GIRDLE WITH ABDOMINAL EXTENSION ABOVE THE KNEE
REF :  02DY852

Tailles / Sizes :
1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8

Couleur / Color :
Noir / Black
Blanc / White

Composition :

Uréthane élastique
Stretch Nylon and 
urethane elastic fiber

Description S M L XL XXL

Largeur taille
Width waith 69 73 77 81 85

Longueur totale
Overall length 37 37 37 37 37

GAINE ABDOMINALE AVEC BRETELLES

ABDOMINAL SUPPORTER WITH STRAPS
REF :  19DY865

Tailles / Sizes :
S, M, L, XL, XXL

Couleur / Color :
Noir / Black
Blanc / White

Composition :

Uréthane élastique
Stretch Nylon and 
urethane elastic fiber

x1

x1

x1

x1
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VÊTEMENTS CONTENTION

CONTENTION GARMENT

Description S M L XL XXL

Longueur
Lengh 18 19 20 21 22

largeur
Width 25 28 31 34 37

REF :  37DY801B
MANCHON

SLEEVETailles / Sizes :
S, M, L, XL, XXL

Couleur / Color :
Noir / Black
Blanc / White

Composition :
Nylon et uréthane 
élastique

Stretch Nylon and 
urethane elastic fiber

REF :  35DY840
Tailles / Sizes :

S, M, L, XL, XXL

Couleur / Color :
Noir / Black
Blanc / White

Composition :
Nylon et uréthane 
élastique

Stretch Nylon and 
urethane elastic fiber

Description S M L XL XXL

Circonférence transversale
Transverse circumference 44 47 50 53 56

Circonférence transversale
Transverse circumference 61 64 67 70 73

MASQUE RENFORCÉ POUR LIFTING

REINFORCED CHIN-NECK BANDAGE

Description S M L XL XXL

Largeur taille
Width waith 68 72 76 80 84

Larg.poitrine
Chest width 78 82 86 90 94

BODY CLASSIQUE FEMME

CLASSIC BODYSHAPER WOMAN
REF :  10DY850

Tailles / Sizes :
S, M, L, XL, XXL

Couleur / Color :
Noir / Black
Blanc / White

Composition :

Uréthane élastique
Stretch Nylon and 
urethane elastic fiber

Description S M L XL XXL

Larg. taille
Width waith 81 85 89 93 97

Larg.torse
Chest width 85 89 93 97 101

Long. totale
Overall length 72 74 76 78 80

BODY HOMME

MALE BODYSHAPER
REF :  13DY850

Tailles / Sizes :
S, M, L, XL, XXL

Couleur / Color :
Noir / Black
Blanc / White

Composition :

Uréthane élastique
Stretch Nylon and 
urethane elastic fiber

x1

x1

x2

x1
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VÊTEMENTS CONTENTION

CONTENTION GARMENT

REF :  8113
STABILISATEUR D’IMPLANTS

IMPLANTS STABILIZER BAND

Taille unique / One size
Couleur / Color :

Noir / Black
Blanc / White

Description S M L XL XXL

Longueur de taille 78 86 94 102 112

Width Waist 90 98 106 116 130

Longueur totale
Overall length 28,0 29,5 32,5 35,5 41,5

REF :  3208
BANDAGE ABDOMINAL - HAUT

ABDOMINAL BINDER HIGH

Composition :
Polyamide, élasthane 

Polyamide, elasthane

Band (cm) 70 75 80 85 90 95 100 105 110 115 120

Size (inch) 28 30 32 34 36 38 40 42 44 46 48

C
u

p
 s

iz
e

A

B

C

D

DD

F

G

H

SOUTIEN GORGE POST OPÉRATOIRE

POST OP BRA
REF :  3291

Tailles / Sizes :
S, M, L, XL, XXL

Couleur / Color :
Noir / Black
Blanc / White

Composition :
Polyamide, élasthane 

Polyamide, elasthane
H

S M L XL XXL

STAB

e 

e

x1

x1

x1



www.aestheticgroup.frttttttttthhhhhhh tttttttt ffffffffff

SURGE

REF.x1

CMone

• 4x supports de seringues 60ml

• 4x supports de seringues 20ml

•• 4x supp rts de serignues 10 et 5ml

• 1x support de fixation sur table d'opération

Composants / Components :

Fabriquée en Aluminium et acier inoxydable anodisé, la 

centrifugeuse CMone est entièrement autoclavable.

Cette centrifugeuse manuelle LIPO-one® de dernière 

génération est ultra polyvalente avec ses supports adaptés 

aux seringues de 5, 10, 20 & 60ml.

Idéale pour la centrifugation de la graisse ou tissu adipeux / 

pour une utilisation en lipofilling, liposculpture ou 

lipomodelage.

CMone autoclavable

5, 10, 20 & 60ml
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La centrifugeuse est 

livrée avec sa boite de 

stérilisation / 

rangement.

(134° à l’autoclave)

°
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PRP / CENTRIFUGEUSE 10 & 20ml / ACCESSOIRES

PRP / 10 &20ml CENTRIFUGE / ACCESSORIES

2 2

CES10

36481 0368654

Fermeture sécurisée

Détection automatique de déséquilibre / Ultra 

compact et légère 
Digitale / Mise en pratique facile et rapide

Lock safety
Automatic imbalance detection / Compact and 
light weight

New intuitive interface for a quick start

Support tube autoclavable

(peut être vendu séparément)
Autoclavable holder

CENTRIFUGEUSE 10ml

10ml CENTRIFUGE

REF. REF.

x

x

x200x25

light

La Centrifugeuse essentielle pour le traitement du 
sang dans les Cliniques / Hôpitaux et autres 
laboratoires de Diagnostic et de Recherche.

REF.

REF.

UNITÉ DE PRÉLÈVEMENT BD
BD VACUTAINER SAFETY LOCK

CORPS DE PRÉLÈVEMENT
PRÉ-MONTÉ AVEC LUER FEMELLE BD®

BD® VACUTAINER BLOOD TRANSFER 
DEVICE WITH FEMELLE CONNECTOR
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P.R.P.

PLASMA RICHE EN PLAQUETTE

PLATELET-RICH PLASMA

2PLASMA RICHE EN PLAQUETTE

PLATELET-RICH PLASMA

REF.

PPT-1

BT-10

1 tube sous vide pour la séparation 

du PRP avec gel de séparation & 

anticoagulant MACD7, pour collecter 

10 ml de sang.

1 vacuum tube for PRP separation 
with gel & MACD7 (anticoagulant), 
for collecting 10 ml peripheral 
blood.

tube sous vide pour la

séparation du PRP - 10 ml

1 x tube balance - 

10 ml

L’injection de concentrés de plaquettes autologues à des fins esthétiques est interdit en France selon l’arrêt  du Conseil d’Etat en date du 4 novembre 2015.

2

TUBE BALANCE PRP

BALANCE TUBE PRP

x1

x1

canule 18G x 100 mm

seringue 10 ml

système de prélèvement 
sanguin

seringue luer lock 1 ml

aiguille hypodermique 30G

dd

aannn

1000 m

Dispositifs disponibles dans 
notre catalogue et conseillés :
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PUNCH A BIOPSIE & CURETTE / BIOPSY PUNCH & CURETTE

PUNCH / CURETTE & LAME BIOPSIE KAI / PUNCH / CURETTE & BIOPSY BLADE KAI

/ 

 / 

ROLLER / OLLER

LAMPE FRONTALE & LOUPE / HEAD LIGHT NSE

PROTECTION LED - LASER - IPL / LASER - IPL - UV SAFETY

 / 
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P B 1 5 0 1,5

PB200 2,0

PB300 3,0

PB400 4,0

PB500 5,0

PB600 6,0

PB800 8,0

CD2 2,0

CD3 3,0

CD4 4,0

CD5 5,0

CD7 7,0

REF. (mm)

PUNCH A BIOPSIE & CURETTE

BIOPSY PUNCH & CURETTE

PUNCH À BIOPSIE

BIOPSY PUNCH

CURETTE DERMATOLOGIQUE

DERMAL CURETTE

2

2

Longueur / Length : 
87 mm

Longueur / Length : 
145 mm

Instrument stérile en acier inoxydable à usage 

unique pour des biopsies cutanées précises et 

douces.

Composés d’une lame circulaire en acier inoxydable 

et une poignée légère ergonomique.

Large gamme de diamètres disponibles.

Sterile single-use stainless steel instrument

Sterile single-use stainless steel instrument for 
accurate and gentle skin biopsies.
Consisting of a circular stainless-steel blade and an 
ergonomic lightweight handle.
Wide range of diameters available.

Instrument stérile à usage unique pour le curetage 

précis et doux

La curette est extrêmement acérée et permet ainsi 

une élimination précise et douce des tissus, ce qui 

facilite également son utilisation dans le traitement 

des tumeurs malignes superficielles.

Composées d’une lame circulaire en acier inoxydable 

et d’une poignée légère de forme triangulaire pour 

une meilleure prise en main.

Sterile disposable instrument for precise and gentle 
curettage
The curette is extremely sharp and allows a precise 
and gentle removal of tissue, which also facilitates its 
use in the treatment of superficial malignancies.
Consisting of a circular blade made of stainless steel 
and a light triangular handle for a better grip.

b ops

x20

x20
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48101 1,0
48115 1,5
48201 2,0
48301 3,0
48401 4,0
48501 5,0
48601 6,0
48801 8,0

50102 2,0
50103 3,0
50104 4,0
50105 5,0
50107 7,0

51100

REF. (mm)

REF.

PUNCH À BIOPSIE KAI

BIOPSY PUNCH KAI

CURETTE DERMATOLOGIQUE KAI

DERMATOLOGICAL CURETTE KAI

LAME BIOPSIE KAI

BIOPSY BLADE KAI

2

2

2

PUNCH / CURETTE & LAME BIOPSIE KAI

PUNCH / CURETTE & BIOPSY BLADE KAI

Bordure en acier inoxydable sans soudure.
Manche polypropylène.

Sans latex

Seamless stainless steel half-edge.
Polypropylene handle.
Latex free

Lame anneau en acier inoxydable sans soudure.
Manche polypropylène.

Seamless stainless-steel ring blade.
Polypropylene handle.

Lame en acier inoxydable sans soudure.
Manche polypropylène.

Longueur unique totale de 7cm.

Seamless stainless-steel blade.
Polypropylene handle.
Total unique length of 7cm.

x20

x20

x20
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REF.

REF.

REF.

REF.

2

x1 absorbent drape 50x60cm with adhesive hole Ø8cm
x1 metal Needle-holder Mayo-Hegar 140mm
x1 metal Iridectomy scissors straight 115mm
x1 metal Iridectomy scissors curved 115mm
x1 metal micro Adson forceps with claws 120mm
x1 metal micro Adson forceps without claws 120mm
x5 non woven swabs 7,5x7,5cm

x1 disposable scalpel N°15
x1 absorbent drape 50x60cm with adhesive hole Ø8cm
x1 metal Needle-holder Mayo-Hegar 140mm
x1 metal Iridectomy scissors straight 115mm
x1 metal micro Adson forceps with claws 120mm
x5 non woven swabs 7,5x7,5cm

x1 absorbent drape 50x60cm with adhesive hole Ø8cm
x1 metal Needle-holder Mayo-Hegar 140mm
x1 metal Iridectomy scissors straight 115mm
x1 metal micro Adson forceps with claws 120mm
x5 non woven swabs 7,5x7,5cm

x1  metal Spencer stitch scissors 110mm
x1  metal micro Adson forceps without claws 120mm
x5 non woven balls
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DERMA

2
REF.

x

Système complet de micro needling.

Applicateur de sérum au toucher fin.

Contenu :

- Fiole de verre de 5ml à remplir de sérum selon l'application souhaitée

- tête vissable avec 20 nano aiguilles en Titane plaqué Or : ø  0.13mm x0.5 ou 1.0mm

- Bouchon de protection

Complete system of micro needling.

Serum applicateur Fine Touch

Component :

 5ml glass vial/tank to be filled with serum to the desired application

 screw head with 20 nano Gold plated Titanium needles : ø  0.13mm x0.5 or 1mm

 Protection cap 

Usage Unique

Stérile à l'Oxyde d’Éthylène (ETO)

Ceci n'est pas un dispositif médical

Ne pas utiliser pour des procédures médicales.

Single Use

Sterile with Ethylene Oxide (ETO)

This is not a medical device

Do not use for medical procedures.

®®
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80205 0,5

8 0 2 1 0 1,0

8 0 2 1 5 1,5

80220 2,0

54005 0,5

5 4 0 1 0 1,0

5 4 0 1 5 1,5

54020 2,0

E 0 0 3 0,3

E 0 0 5 0,5

REF.
Longueur

Length
(mm)

ROLLER & STAMP

ROLLER & STAMP

CEUX-CI NE SONT PAS DES DISPOSITIFS MÉDICAUX

Those are not medical devices

SKIN ROLLER “BASIC”  - 192 AIGUILLES

192 NEEDLES

SKIN ROLLER - 540 AIGUILLES

540 NEEDLES

EYE ROLLER - 180 AIGUILLES

180 NEEDLES

2

2

2

ROULEAU DERMIQUE

192 aiguilles. stérile (OE).

192 needles. Cosmetic use. Sterile skin roller.

ROULEAU DERMIQUE

180 aiguilles. Stérile (OE).

180 needles. Cosmetic use. Sterile (EO).

ROULEAU DERMIQUE

540 aiguilles. Stérile (OE).

540 needles. Cosmetic use. Sterile (EO).

x1

x1

x1
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EL-Q40 EL-P45

EL-S50100BEL-S50100

EX-S30

LAMPE FRONTALE & LOUPE

HEAD LIGHT

PROFESSIONAL 65-400mm 18 500 LUX EL-Q40

EXPERT 88-450mm 40 000 LUX EL-P45

SURGICAL 100-500mm 50 000 LUX
EL-S50100

EL-S50100B

+ LOUPE x3 (Grossissement/Magnification) 100-500mm 50 000 LUX EX-S30

EXTRA BATTERY : 3 Models = EL-Q40/ EL-P45 / EL-S50100(B) & EX-S30

EXTRA LOUPES : EL-S50100B

TYPE Ø SPOT ILLUMINATION REF.x1

Délai de livraison : 2 semaines - Delivery time: 2 weeks
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PROTECTION LED - LASER - IPL

LASER - IPL - UV SAFETY

PROTECTION LED / UV

COQUES DE PROTECTION PATIENT LASER/IPL/UV

LASER/IPL/UV SAFETY GOGGLES

PROTECTION 

PROTECTION LASER - IPL 

500/1200NM

COQUES DE PROTECTION PATIENT LASER/IPL/UV

LASER/IPL/UV SAFETY GOGGLES

ALUMINIUM
“PLUS”

METAL

L E D 8 0 6 0 6

6 1 7

L A S 3 6 0 2 3

6 1 6

REF.

REF.

REF.

REF.

REF.

Patch de protection LED/UV , LASER & 
IPL également

Ces paires de patch assure une 
protection patient(e)s optimal.

Doux pour la peau et Adhésif facile à 
décoller.

Sans Latex

Usage Unique

x30 x45

x

x1 x1

x

x
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DERMA
55

REF.
Nb. Pcs

25

STYLO FACILEMENT EFFAÇABLE

STYLO CHIRURGICAL STERILE
0,5 & 1,0

Trait

REF.
Couleur

Color

Marqueur permanent spécial Visage & Corps avec 2 pointes : 

fine de 0,5mm et large de 1,0mm de couleur violette.
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PISTOLET D’INJECTION “PRECISE” / MESO & INJECTION GUN “PRECISE”

CATHÉTERS / CATHETER

AIGUILLES / TUBULURES / NEEDLES / TUBING

“PIEUVRES” MESALYSE® / MESALYSE® “OCTOPUS”
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MESOMESO
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MESO

PISTOLET D’INJECTION “PRECISE”

MESO & INJECTION GUN “PRECISE”

MÉSOTHÉRAPIE

Synthèse de l’ensemble des techniques d’injections 
existantes, “Precise” est le résultat parfait de plus de 20 
ans d’expérience dans le domaine des injecteurs 
médicaux. Condensé des plus hautes technologies au 
service de la médecine et de la beauté, “Precise” est la 
solution idéale et unique à l’ensemble de vos besoins 
quotidiens.

3 PROGRAMMES

 : Pour des injections en rafale, nappage 
ou point par point, un réglage instantané de la profondeur 
et de la vitesse de l’aiguille vous permettront d’obtenir un 
geste sûr et précis pour une mésothérapie traditionnelle.

EXPERT : Programme spécialement dédié aux injections 
point par point, avec réglage de la profondeur (1 à 10 mm) 
et de la dose (0,01 ml à l’infini) pour optimiser l’efficacité 
des substances injectées en respectant scrupuleusement 
les protocoles.

FILLERS : Programme d’injection unique au monde 
destiné à la mise en place de fillers ou tout autre produit 
de comblement sur toutes les parties du corps. Réglage 
du volume injecté et de la vitesse de retrait de 
l’aiguille, contrôle de la profondeur. Idéal pour les 
rétro-injections tangentielles traçantes et parfaitement 
régulières.

MESOTHERAPY

Synthesis  of all the existing injection’s  techniques, “Precise” is 
the perfect result of more than 20 years of experience in the 
medical injector range.
By combining the highest technologies for serving 
medicine and beauty, “Precise” is the unique and ideal 
answer for your daily work.

3 PROGRAMS

: For “nappage”, point by point or continous 
injections, the automatic control of depth and speed will 
allow you to get a traditional mesotherapy, safety and 
precisely.

EXPERT: Specific program dedicated to point by point 
injections, by the adjustement of the depth (from 1 to 13 
mm) and the dose (from 0,01 ml to infinity), this program
will optimize the efficiency of the products injected while
stricly respecting the protocols.

FILLERS: Injection program unique in the world, “Precise” is 
programmed to set up filler or any other filling product on 
every part of the body. Possibility to adapt the volume of 
the product injected and the speed of the needle 
removing, while controlling the depth.
Perfect for absolutely regular tangential retro-injections.
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MESO

PISTOLET D’INJECTION “PRECISE”

MESO & INJECTION GUN “PRECISE”

P R E C I S E

REF.

CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES

AUTONOMIE TOTALE : Fonctionne indifféremment sur 
batterie (Li-ion) ou sur secteur (90 V à 240 V).

CONVIVIAL : Ecran graphique couleur de très haute 
définition, gestion tactile des commandes, mise en place 
d’un traitement en quelques secondes seulement.

conférantERGONOMIQUE : Design exceptionnel au 
”Precise” un degré inégalé de maniabilité et de légèreté.
Conçu spécialement pour une utilisation 
ambidextre.

: Vitesse de projection de l’aiguille 
supérieure à n’importe quel autre appareil, aucun 
phénomène vibratoire douloureux induit.

LES PLUS : Eclairage directionnel automatique de 
la partie du corps traitée pour une visibilité 
parfaite. Micro massage simultané ou post-injection 
pour une meilleure diffusion des produits. Plusieurs 
types de mires disponibles spécialement étudiées 
selon les programmes ou les parties traitées. Pas de 
kit exclusif, “Precise” accepte tout type d’aiguille ou 
de seringue. Détection automatique de la seringue et 
de la viscosité des produits injectés.

GENERAL FEATURES

SELF-CONTAINED: Works equally on battery (Li-ion) or on 
mains (90 v to 240 V).

USER-FRIENDLY: Graphic colored screen VHD, sensitive 
management of controls, setting up of
treatments in only fex seconds.

ERGONOMIC: Exceptional design brings to “Precise” an 
unequalled level of handling and ligthness.
Especially designed for ambidextrous use.

PAINLESS: Speed of the needle’s projection faster than any 
other unit. No pain effect induced.

FURTHERMORE: Directional lighting of the treated area 
for a perfect visibility. Simultaneous or post-injection 
massage for a better diffusion of the products. Several 
types of skin stabilizers available especially designed to 
be in accordance with the different programs or treated 
areas.
No exclusive kit, “Precise” accepts all kind of needles 
and syringe. Automatic detection of the syringe and the 
viscosity of injected products.

x1
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MESO

CATHÉTERS

CATHETER

10011 15

1 0 0 1 2 0,26mm/32G

2001 0 0 1 3 0,30mm/30G

1 0 0 1 4 0,40mm/27G

1 0 3 1 2 0,26mm/32G

151 0 3 1 3 0,30mm/30G

1 0 3 1 4 0,40mm/27G

1 0 1 1 2 0,26mm/32G

151 0 1 1 3 0,30mm/30G

1 0 1 1 4 0,40mm/27G

REF. Aiguilles/Gauge
Needle/Gauge

Longueur
Length
(cm)

REF. Aiguilles/Gauge
Needle/Gauge

Longueur
Length
(cm)

REF. Aiguilles/Gauge
Needle/Gauge

Longueur
Length
(cm)

REF.
Longueur

Length
(cm)

CATHÉTER PISTOLET TYPE MESO-SYSTEM

GUN CATHETER

CATHÉTER PISTOLET INEX COMPATIBLE TYPE M 1

INEX GUN CATHETER

CATHÉTER PISTOLET INEX COMPATIBLE TYPE M 3

INEX GUN CATHETER

CATHÉTER PISTOLET TYPE U225

INJECTION GUN CATHETER

2

2

2

2

Spécifiquement conçu pour l’utilisation du pistolet PRECISE
15cm catheter.

Developed for use with PRECISE GUN.

Cathéter de 200cm.
200cm catheter.

Cathéter de 15cm.
15cm catheter.

Cathéter de 15cm.
15cm catheter.

x50

x50

x50

x50
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MESO

AIGUILLES / TUBULURES 

NEEDLES / TUBING

0,21/33G 8
0,21/33G 4

0,30/30G 4

0,40/27G 4

1 8 2 6 . P 2 0 150

1 8 2 . P 3 0 150

1 8 2 . P 5 0 150

A0523

REF.
Longueur

Length
(cm)

REF.
Longueur

Length
(cm)

REF.
Longueur

Length
(cm)

REF.

REF.
(mm)

Gauge

Longueur
Length
(mm)

AIGUILLE POUR MÉSOTHÉRAPIE

MESOTHERAPY NEEDLE

TUBULURE CARBOXYTHÉRAPIE

CARBOXYTHERAPY TUBING

TUBULURE TYPE RYOBLUSH

RYOBLUSH TUBING

TUBULURE TYPE RYOBLUSH + FILTRE

RYOBLUSH TUBING + FILTER

FILTRE ANTIBACTÉRIEN

ANTI BACTERIAL FILTER

+

2

2

2

2

2

Mâle / femelle.
Male / female.

Mâle / femelle.
Male / female.

Mâle / femelle.
Male / female.

0,2 μm
Mâle / femelle.
Male / female.

x100

x50

x50

x50

x50

0,23/32G

0,23/32G

8
4
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MESO

“PIEUVRES” MESALYSE®

MESALYSE® “OCTOPUS”

10040 0 4 connexions MLL
4 MLL Connectors

10085 8

0,5 x 16mm
1 0 1 2 5 12

1 0 1 8 5 18

10245 24

REF.
Aiguilles

Needles (x..)
Taille Aiguilles

Needle Size

 KIT MÉSOPERFUSION ‘‘PIEUVRE”

MESO-PERFUSION “OCTOPUS” CATHETER

2

ERFUSION ‘‘PIEUVRE”

x10
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MESO

“PIEUVRES” MESALYSE®

MESALYSE® “OCTOPUS”

MESALYSE® est le fabricant originel, unique et officiel des pieuvres utilisées pour la technique

de soins par l’Hydrotomie percutanée développée par le Dr Bernard GUEZ depuis 1997.

MESALYSE® is the original, unique and official manufacturer of “octopus” used for the
percutaneous hydrotomy care technique developed by Dr. Bernard GUEZ since 1997.

MESALYSE® est le fournisseur officiel de :

Official supplier of

SOCIÉTÉ INTERNATIONALE
D’HYDROTOMIE PERCUTANÉE
( )

Le KIT de mésoperfusion d’ORIGINE pour la technique d’hydrotomie percutanée
The ORIGINAL mesoperfusion KIT for the percutaneous hydrotomy technique
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MASQUE INEX / INEX MASK
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BEAUTYBEAUTY
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BEAUTY

MASQUE INEX

INEX MASK

MBIOHA

REF.

Bio Cell Mask

Ce masque tissu est imprégné d’un sérum riche en acide 

hyaluronique, en agent liftant (Osilift®) et en cellules souches 

de pomme afin de soutenir la capacité de régénération 

naturelle de la peau et agir favorablement sur le renforcement 

de la barrière de protection.

La peau conserve ainsi sa jeunesse plus longtemps, son 

aspect est amélioré et elle paraît plus fraîche.

This tissue mask is impregnated with a rich serum in 
hyaluronic acid, lifting agent (Osilift®) & apple stem cells 
in order to support the natural regeneration capacity of 
the skin and to act favorably on enhancing the protective 
barrier.
Fine lines and wrinkles are reduced, while hydration, 
firmness and elasticity are reinforced.

2

INGRÉDIENTS :

- PhytoCellTec™

- Acide Hyaluronique

- Osilift®

x5
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Le masque bio-cellulosique apporte éclat et souplesse.
Lors de l’application, cette seconde peau forme une 

membrane protectrice qui véhicule uniformément et 

efficacement les ingrédients dont elle est imprégnée.

Ce masque hydrate et adoucit la peau.

Bio cellulose mask soothes and hydrates the skin, giving it a 
radiant & supple appearance after just 20 minutes of use. 
When applied, it forms a protective membrane that carries 
efficiently the beneficial ingredients contained in powerful 
serums. This bio-cellulose mask deeply hydrates and softens 
the skin.

INGRÉDIENTS :

- Aloe vera

- Hyaluronic acid

- Collagen

- Glycerin

- Fucogel®

MHACAV

REF.

HA Hydro-Mask

2
x5

MASQUE INEX

INEX MASK
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